

风狂雨骤,惹祸不少

树倒一片,砸瘪4辆车

**金川河脏透了
捞出30多吨垃圾**

快报讯(记者 刘旌)7月3日的暴雨导致金川河水位暴涨,直到昨天下午,水位才渐渐下降。与此同时,每次大雨的“后遗症”便出现了——大量漂浮着的垃圾。

天还没亮,下关区绿化以及河道管理单位便召集来工人,快速清除淤泥和垃圾。最终统计了一下,垃圾总量竟有30多吨。

昨天凌晨4点,工人们来到金川河边,下水的下水、划船……趁着刚蒙蒙亮的天色,大家戴着手套开始了清理工作。“树枝树叶、生活垃圾全都清出来了。”据介绍,金川河沿线5500米长的河道均在清理之列,垃圾总量有30多吨,这么大的垃圾量在以往十分少见,垃圾大多是树叶树枝和上游居民的生活垃圾。清理工作一直持续到昨天下午3点才基本结束。”

(张先生线索费50元)



工人们清理垃圾 报料人供图



大树根小区一辆轿车遭当头一棒 报料人供图

快报讯(实习生 赵凤娟 记者 李绍富 顾元森)“合抱粗的杨树倒下来,砸坏了轿车,幸亏没有砸到人。”昨天上午,龙蟠路曙光大酒店的保安看着路边倒下的5棵大树,感到很庆幸。7月3日晚上6点左右,在狂风暴雨中,酒店门口附近的5棵杨树倒下来,砸中了3辆轿车,此外玄武区大树根小区也有一辆车被大树砸坏。

昨天上午,记者在曙光大酒店门前的停车场看到,一棵10多米高的杨树横在地上,大树是从根部倒下来的,树干正好砸到一辆福克斯轿车上。轿车的顶板被砸瘪,两扇后窗玻璃破碎。距这棵树七八米外,另一棵大杨树也是连根断裂,砸在了两辆轿车上,其中一辆高尔夫轿车顶部被砸瘪,另一辆车受损较轻。记者看到,两棵树根部的中心位置部

分已烂掉。

“两棵树先后倒下,幸亏当时车里没有人,旁边也没有行人路过,要不然后果就严重了。”酒店保安指着酒店正大门说,那里也倒下了3棵杨树,都没有砸到人。记者看到,倒下的5棵杨树直径都为半米左右。一名车主说,他已经通知了保险公司和园林部门,待工作人员勘查过现场后将把车子开走维修。

在这场暴雨中,玄武区大树根小区的居民刘先生的轿车也被一棵水桶粗的泡桐树砸坏。目前,刘先生已向保险公司报案,并等待保险理赔。小区内的树产权属于全体业主,管养单位应该是小区物业,而物业公司目前没有表态,刘先生担心接下来理赔有麻烦。

(陈先生、马先生线索费各50元)

延伸

你知道找谁“算账”吗

车子被倒下的大树砸坏,找谁理赔呢?据平安车险客服部一工作人员介绍,像暴雨和大风导致的车损,车主需在第一时间向保险公司报案,同时原则上需要提供关于达到自然灾害标准的气象部门的书面证明,方可申请理赔。大树砸车损失,车主如能找到第三方,比如大树的责任单位,车损由第三方全赔。如果属于无主树或产权不清的树,找不到第三方责任单位或责任人,保险公司接到报案后,会第一时间赶到现场查看,经定损后,最多承担车损70%的赔偿。

对城区大树产权和责任归属问题,据园林部门工作人员介绍,主要分为以下四类。

一是历史原因遗留在一些大院的无主树,产权责任确实不明,一旦这样的树砸车或伤人,保险理赔范围外的损失,只能由受损者自己承担。

另一类是小区内的树,产权属于全体业主,养护责任是小区物业公司。如这样的树倒下,车主可找物业公司索赔。物业公司如能证明无责任,则可找全体业主索赔。

部分单位大院内也有树,这类树倒下砸车或伤人后,由树所在的单位承担赔偿责任。

最后一种园林管养的树是最常见的,主要是沿街行道树,因大树带来的意外损失,均由负责管养的园林部门承担赔偿责任。

**坑了好几辆车
肇事者却隐身**

快报讯(记者 付瑞利)7月3日晚上9点多,市民付先生和妻子童女士一起驾车外出,在虎踞路汉中门菜场附近的一处斜坡上被“坑”了。

这是一处十几平米大小的泥坑,里面裸露着各种白色管线,而旁边没有任何警示标志。“我都看见三四辆车被陷了。”在路人的帮助下,车子被抬了出来。

童女士打电话报警,不一会儿,港华燃气抢修人员和中铁四局的工作人员来到现场。他们查看现场后,均表示不知道这个坑是哪个施工单位挖的。

奇怪的是,昨天一早,童女士发现泥坑已填平,留下的一小部分也被围挡起来。她认为,施工单位不想担责,趁夜深人静时填平泥坑。

(报料人线索费50元)



众人将车抬出
现代快报记者 李雨泽 摄

高考第二阶段志愿填报咨询会 本周六上午在南京奥体中心举行

为了更好的服务广大考生和家长,帮助考生合理填报第二阶段高考志愿,由江苏省广播电视台《高考专刊》编辑部、360教育在线联合举办的“2012年江苏省民办本科、高职高专暨自主留学招生咨询会”,将于7月7日(周六)在南京奥体中心举行。届时各高校将派资深招办专员参会为考生现场答疑解惑,并提供高等教育招生、办学和就业等方面权威资讯。

截至目前,已有南京大学金陵学院、东南大学成贤学院、南京航空航天大学金城学院、南京理工大学紫金学院、无锡太湖学院、南京师范大学江北学院、南京师范大学泰州学院、南京理工大学泰州科技学院、南京信息工程大学滨江学院、南京审计学院、南京邮电大学通达学院、中国矿业大学徐海学院、江苏师范大学科文学院、南京晓庄学院行知学院、金陵科技学院龙蟠学院、常州工学院延陵学院、南京交通职业技术学院、江苏海事职业技术学院、南京信息职业技术学院、南京铁道职业技术学院、南京工业职业技术学院、江苏建筑职业技术学院、南京旅游职业学院、南京机电职业技术学院、南通航运职业技术学院、泰州职业技术学院、泰州师范高等专科学校、江苏财经职业技术学院、连云港师范高等专科学校、常州纺织职业技术学院、盐城卫生职业技术学院、徐州工业职业技术学院、徐州幼儿师范高等专科学校、应天职业技术学院、正德职业技术学院、金肯职业技术学院、苏州华大思培科技股份有限公司等百余所高校报名参会。

考生和家长可以利用此次难得的机会和心仪的院校进行一次亲密接触,现场向高校招办老师有针对性的提问,获取第一手信息;因此建议考生及家长,填报志愿要尽早做好规划设计,预留足够前期功课,以保证有更加充分的时间去分析比较。每个高校的招生政策较往年都会有变化,考生应该根据自己的考试情况有目的地选择相“匹配”的高校进行咨询,在咨询前准备好要问的问题,有针对性地提问。不要等省招办出来后再与报考院校联系。那时候招生办的电话一般很难接通。咨询会上还没有中外合作办学和出国留学机构的展台,有最详实的留学信息,最专业的留学专家现场等您,方便有意向的家长和考生前往咨询。

会务组还为参会考生准备了《高考第二阶段志愿填报专刊》(增刊为上),专刊上提供了大量高校信息,方便考生更好的了解今年二批次高校招生政策。

咨询会时间:7月7日8:00-12:00

咨询会地址:南京奥体中心体育场(南京江东中路222号),考生和家长可以乘坐南京地铁一号线在奥体中心站下,从2号出口,由奥体中心西门走直便可达会场,或乘坐南京地铁二号线在奥体东站下,从北门进入会场,步行至奥体中心体育场即可。自驾的家长由奥体中心南、北门进入,将车停至一号停车场(P1)的1号柱,由附近的步梯一大平台可直达会场。

活动咨询热线:025-83193868 13851564431 或登陆www.360eol.com

暴雨黄梅天来乐购仕 钜惠清凉一夏

连续两日的暴雨天气,将整个南京地区带入了闷热潮湿的黄梅雨季。根据昨天的天气预报提示,短暂的暴雨天气过后,整个南京地区还将持续炎热的“桑拿天”效应,高温高湿天气也将逐渐开始!从本周五到周日,乐购仕也将开启年中大决算——清凉一夏优惠大促活动,全面放“价”!

这个夏天,来乐购仕吃喝玩购一条龙

持续的高温高湿,也让不少市民家中出现了严重的返潮现象,衣服、被子如果晾晒不及时很容易产生霉味,皮肤敏感的朋友容易发生湿疹、虫咬皮炎等症状。笔者走访南京市各大电商发现,空调及除湿机等产品近日的销量异常火爆。

笔者从位于山西路1号的乐购仕生活广场了解到,为应对暑期到来,让南京市民享受到清凉舒爽的夏天,乐购仕早已提前做好了充足的库存,从本周五到周日展开年中大促销——清凉一夏优惠大促活动,而空调、冰洗、彩电、除湿机产品仍然是本次活动的重头戏。此外,还有生活百货、数码3C全线优惠进行中,本月初乐购仕五楼美食广场正宗日式拉面——面屋本铺、韩式炭火烧烤——韩宫宴已经开业。

这个夏天就来乐购仕感受吃喝玩购一条龙。

年中最大让利,乐购仕特惠送不停

笔者从乐购仕市场部了解到,7月6日到8日活动期间,乐购仕将强势联合美的、大金、海信、三菱等空调品牌拿出最大优惠让利给消费者,规模空前。空调、冰洗、彩电全场特惠7.7折起售,购买3C部分商品在8.8折的基础上还赠送KTV免唱券或价值50元的时尚牛排抵用券。生活百货类商品最低至5折,乐购仕生活广场还有海量日本进口特色商品,全方位满足您的品质需求。

笔者在乐购仕笔记本专区现场体验了宏基全球首发的新一代超级本——蜂鸟S3-951,活动期间购买这款超轻、超薄、超高速、超高配置的笔记本还额外赠送一个上网本,不管您是送朋友、送父母都绝对超值、实惠。

此次活动乐购仕甄选了空调、彩电十余款省电机型,享受三重节能补贴,价格低至冰点。

▶梅雨天,天气潮湿,来乐购仕选购一台除湿机吧

购买商品累计超过5999元即送三洋微波炉,还有D&O手表、长虹32英寸液晶彩电、富士通笔记本赠品,优惠空前。

餐饮人气火爆,韩宫宴、纯日式拉面馆全面开业

位于乐购仕五楼的美食广场,自试营业以来客流量一直呈现火爆状态。笔者了解到,乐购仕在甄选商家入驻时,其风味与特色一直作为首选考评因素,力求为南京市民带来最满意的消费体验。

在乐购仕美食广场,您不仅可以品尝到最为正宗的日式拉面,还可以品尝到最具风味的韩式炭烤。而最有川味特色的辛香汇门庭若市,很多顾客大多是提前三天进行预约!笔者在现场了解到,乐购仕美食广场六家商户将于本月联合举行盛大开业活动!届时不仅将推出各项优惠活动,而且还将针对新浪微博的粉丝举行免费试吃活动。在笔者看来,湖南路商圈不乏众多优秀餐饮,但具有风味特色的却寥寥无几。乐购仕美食广场必能成为湖南路商圈中的一颗耀眼新星!成为市民时尚生活的新坐标!

**关注并@乐购仕中国新浪微博
扫二维码赢积分**

如果您想更多了解乐购仕,扫描此二维码进入“乐购仕中国”新浪微博,关注并@乐购仕中国即可获得乐购仕送出的10积分。

